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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту  

до місця тимчасового проживання на базі Комунального некомерційного 

підприємства Староушицький обласний дитячий санаторій «Дністер» 

Хмельницької обласної ради 

19 жовтня 2023 року                                                                        смт. Стара Ушиця 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Комунальне некомерційне підприємство Староушицький обласний дитячий 

санаторій «Дністер» Хмельницької обласної ради (далі – заклад), що розташований за 

адресою: вул. Головна, 1, смт. Стара Ушиця, Кам’янець-Подільський, Хмельницька 

область. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник закладу – директор Маковецький Валерій Дмитрович. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Рибак Наталії Миколаївни – директора Комунальної установи «Староушицький 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

Заклад виконував функцію МТП, організованого Староушицькою селищною 

радою. На даний момент, приміщення будівлі не облаштовані для довготривалого 

розміщення мешканців – в закладі відсутнє опалення. 

Заклад надавав послуги ВПО в період з червня 2022 року по серпень 2022 року 

включно. Внутрішньо переміщені особи централізовано направлялися автобусами 

Хмельницькою ОВА.   

Заклад надавав переселенцям послуги проживання і харчування. 

За 3 місяці роботи МТП заклад прийняв біля 70 ВПО. 

На даний момент заклад не функціонує, як МТП та не здійснює свою основну 

функцію, як санаторно-курортний оздоровчий заклад. ВПО відсутні у МТП і 

розмістилися в приватних будинках місцевих мешканців на правах оренди. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

  

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 


